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Ata da Sessão Ordinária da Cârnara Municipal de Mucurici-ES, realizada no ciia

30 (trinta) de agosto (08) de 2022 (dois mil e vinte e dois). Presidiu. Romário Alves

da Silva, Secretário: Otávio Santos de Souza, VereaCores presentes: Eliane Vieira

Silva Ramos, Luiz Márcio Almeida Rocha, Ernesto Brunoro Couto, Reinaldo Alves

Santos, Ricardo lVlota Souza e Ronaldo de Souza Fagundes. Aos 30 (trinta) dias do

mês de Agosto (08) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19h 00min (dezenove

horas), no Auditorio do CRAS em N/ucurici, reuniram-se para realizaçáo da Sessão

Ordinária os Edis acima transcritos. O presidente, apos ter verificado e constatado

quorum regimental, deu por aberta a sessão e cumprrmentaram todos os presentes,

colegas Vereadores, funcionários, amigos presentes, dois ex-vereadores Chabinha e

Gerson, Paulo presidente do sindicato, Valdinei esposo da Eliane e todos que

acompanham a transmissão pela rede social Facebook. Posteriormente, o mesmo

solicita que o secretário faça a chamada dos vereadores. Logo apos, o presidente

solicita que o Vereador Otavio faça a leitura bíblica. Em seguida, o presidente coloca

enr discussão a ata da Sessão Ordinária do dia '15 de agostc de 2022, não havendo

pedido de retificação por parte dos vereadores, a ata foi aprovada por unanimidade.

Em seguida o presidente ressalta que as sessões estão acontecendo no CRAS devido

uma reforma que está havendo na Câmara ÍVunicipal e agradece a secretária por ter

disponibilizado o espaço e que ern breve estará voltando para a casa de Leis. Não

havendo matória de expediente o Presidente informa que pela ordem de inscrição,

concederá a palavra aos vereadores inscritos. Logo apos convida o Vereador Ernesto

para fazer o uso cia tribuna que inicia sua fala cumprimentando o Presidente e os

colegas Vereadores, visitantes, ex-vereadores Chabinha e Gerson, Paulo presidente

do sindicato, Valdinei esposo da Eliane, servidores desta casa e todos que

acompanha pela rede social Facebook. Em seguida o vereador deseja os sentimentos

à família da Dona Vilma que veio a falecer nesta tarde, uma pessoa de família que

presta serviço para a sociedade e tem uma grande importância em ltabaiana, Zezinho

pai de Dona Vilryra, Zé f[arreta seu esposo, filhc e filhas, cunhadas, genros, irmãs e

irmãos, soi:rinhas, externou seus sentimentos para todos que estão passando por este
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momento de dor que Deus conforte e dê a ela um bom lugar, uma pessoa muito boa

que tratava a todos com uma paz, uma tranquilidade imensa. O vereador ressalta que

também passou pela obra da reforma da Câmara e deseja os parabéns ao Presidente,

pois o mesmo sabe o quanto e difícil e burocrático e estende os parabens a todos os

servidores da Casa que dá suporte e tem a cert.eza que em breve terá uma estrutura

melhor para que os mesmos trabalhem e receber a população, encerrando sua fala

desejou boa noite a todos. Logo apos o Presidenle faz o uso da palavra e deseja os

sentinrentos aos familiares da Dona Vilma e agradece aos colegas Vereadores e

funcionários por dá suporte para que a reforma acontecesse. Posteriormente o

Presidente convida o Vereador Luiz [Vlarcio para fazer o uso da palavra que lnicia sua

fala desejando boa noite e em nome do Presidente cumprimenta os demais colegas

vereadores, em nome de Chabinha e Paulo cumprimenta os demais presentes, em

nome da Elaine cumprimenta os colaboradores, disse que das palavras de Ernesto faz

as suas palavras sobre a dona Vilma e afirma que se for falar fica a noite toda falando

sobre a grande pessoa que a mesma foi, relembra que conheceu a dona Vilma em

2017 quando prestava serviços para o sindicato dos trabalhadores rurais de l\lucurici,

era uma mulher guerreira e que sempre foi uma pessoa de bom senso, e deseja os

sentimentos para todos os familiares. Em seguida o Vereador faz um pedido e relato

sobre um trecho da estrada que liga Assentamento corrego da Lage a ltabaiana, pois

é um local onde ocorreram vários acidentes e precisa ser melhorado, uma estrada que

tem bastante tráfego de veículos e com isso acaba fazendo as chamadas

"costelinhas", o motivo dos acidentes. Encerrando sua fala o Vereador pede o apoio

dos seus colegas vereadores, prefeito e funcionários responsáveis por esta área,

evitando assim futuros acidentes. Em seguida o Presidente agradece o Vereador

Ir4árcio e informa que o seu pedido será levado ao Prefeito. Nada mais havendo a se

tratar o presidente declara encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, o

Presidente declarou a sessão encerrada, para que fosse lavrada a presente ata, que

será discutida e assinada pelos vereadores presentes.
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